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Biden odčerpává americké strategické zásoby ropy –
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Biden odčerpává americké strategické zásoby ropy – průmyslové
sdružení

Nouzové zásoby jsou v současnosti na nejnižší úrovni od roku 1983

Opakované uvolňování ropy z US Strategic Petroleum Reserve (SPR)
Bidenovou administrativou způsobilo, že národní zásoby jsou nejnižší
za více než 30 let, uvedl prezident US Oil and Gas Association Tim
Stewart.

V nedělním rozhovoru pro Fox News o přístupu Bidenovy
administrativy k domácí energetické politice Stewart řekl, že Bílý dům
prodal během roku 2022 více než 40 % SPR (180 milionů barelů) ve
snaze zkrotit rostoucí ceny pohonných hmot.

"Strategická zásoba ropy byla původně navržena tak, aby řešila
přerušení dodávek ropy, ale ne nutně vysoké ceny," řekl.

Stewart uvedl, že před loňským rokem byl největší únik 31 milionů
barelů během americké vojenské operace v Perském zálivu v roce
1991, známé jako „Pouštní bouře“, a katastrofy způsobené hurikánem
Katrina v roce 2005, kdy se prodalo 30 milionů barelů. "Ale před 12
měsíci administrativa zahájila největší čerpání v naší historii, protože
potřebovala projít volebním cyklem..."

Podle Stewarta potřebují americké rafinerie těžkou kyselou ropu, na
kterou se národ spoléhal po mnoho desetiletí, ale právě teď země
vyrábí převážně lehkou sladkou ropu, a proto musí tolik vyvážet.

ČTĚTE VÍCE: USA využijí zásoby ropy, aby vyrovnaly snížení ruské
produkce
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Když mluvil o plánech Washingtonu na doplnění nouzové rezervy,
uvedl: „Potřebují jen 168 milionů navíc, abychom se dostali zpět na
úroveň roku 2021, a dalších asi 300 milionů na její naplnění. Takže to
bude velmi drahé a bude to trvat dlouho.“

Rozsáhlé snížení strategických rezerv ohrožuje národní bezpečnost
země, uzavřel expert.

Nouzové zásoby ropy spravované americkým ministerstvem
energetiky, SPR, byly založeny po ropném embargu v letech 1973-74
ze strany arabských členů skupiny OPEC.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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